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JEGYZŐKÖNYV 
 

amely készült Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 

2023. szeptember 12. napján (kedd) 

a Polgármesteri Hivatal Nagytermében (1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) megtartott 

nyílt üléséről 

 

Az ülésen megjelentek:  

 

Képviselők: Ritter Ottó elnök 

 Egresi Antal bizottsági tag 

 Tüskés Józsefné bizottsági tag 

  

Nem képviselő bizottsági tagok: Assenbrenner Ferenc bizottsági tag  

 Gyöngyösi Csaba bizottsági tag 

 Liptákné Kovács Magdolna Edit bizottsági tag    

 

Távolmaradását előre jelezte:: Zimán András Ferenc  

 
 

Tanácskozási joggal résztvevők: dr. Kelemen Henrietta aljegyző/osztályvezető 

 Jogi és Személyügyi Osztály 

 Tóth András főépítész, Főépítész Iroda 

 Ungvári János osztályvezető 

 Rendészeti és Mezőőri Osztály 

 dr. Gál Tamás osztályvezető-helyettes 

 Rendészeti és Mezőőri Osztály 

 dr. Göndör-Kökény Katalin  

 osztályvezető-helyettes 

 Tóth Tamás osztályvezető 

 Városüzemeltetési Osztály 

 dr. Török-Gábeli Katalin osztályvezető-helyettes 

 Beruházási és Vagyonkezelési Osztály 

  

Az ülés kezdete: 13 óra 30 perc 

Az ülést vezeti: Ritter Ottó elnök 

Utalás az ülés határozatképességére: A Bizottság 6 fővel határozatképes. 

 

Ritter Ottó elnök: Köszönti a megjelenteket a Városfejlesztési, Rendészeti és 

Környezetvédelmi Bizottság szeptemberi ülésén. Véleménye szerint mindenki kipihente magát 

a nyári időszakban és mindenki újult erővel lát munkához. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 

tagjából 6 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes. Elmondja, hogy Zimán András Ferenc 

bizottsági tag jelezte, hogy késni fog. Elmondja, hogy a meghívóban a mai napon változás 

történt. 4. pontként belekerült a „Javaslat az Orbán utcában található egyes ingatlanoknak a 

hatályos szabályozási terv végrehajtása céljából történő belterületbe vonásával, illetve más célú 

hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatalára” c. napirendi pont. Ez a napirendi pont 

csak kimaradt a meghívóból, mert az eredeti anyagban benne volt.  



2 
 

Viszont a bizottsági meghívóba belekerült a 8. napirendként tárgyalandó „Javaslat kuratóriumi 

tagok és felügyelőbizottsági tag megválasztására, alapító okiratok módosítására 

(Közalapítványok)” c. napirendi pont. Ezt a Bizottság nem fogja tárgyalni, mert nem tartozik a 

hatáskörébe. Bár véleménye szerint jó lett volna, ha elmondhatta volna a véleményét. Levételre 

javasolja. 

A Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 55/2023. (IX.12.) 

határozata a 2023. szeptember 12-i ülésén tárgyalandó napirendi pontok módosításának 

elfogadásáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a 2023. 

szeptember 12-i ülésén a Meghívóban 8. napirendi pontként szereplő „Javaslat kuratóriumi 

tagok és felügyelőbizottsági tag megválasztására, alapító okiratok módosítására 

(Közalapítványok)” c. napirendi pontot leveszi napirendjéről. 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 56/2023. (IX.12.) 

határozata a 2023. szeptember 12-i ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottsága a 2023. szeptember 12-i 

ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:  

1. Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről (1) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

2. Javaslat a Molnár-sziget déli csücskére vonatkozó környezetalakítási és beépítési 

tervvel kapcsolatos döntések meghozatalára (7) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

3. Javaslat a volt Aranykereszt ápoló otthon területére vonatkozó kerületi építési 

előírások módosítására (8) 

Előterjesztő: Tóth András főépítész 

4. Javaslat az Orbán utcában található egyes ingatlanoknak a hatályos szabályozási terv 

végrehajtása céljából történő belterületbe vonásával, illetve más célú hasznosításával 

kapcsolatos döntések meghozatalára (9) 

Előterjesztő: Kisné Stark Viola osztályvezető  

5. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (17) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

6. Javaslat a Kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) végrehajtásáról szóló 

beszámolóval és a kerületi fejlesztési célkitűzések megvalósítási sorrendjével 

kapcsolatos döntés meghozatalára (18) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

7. Javaslat a Környezetvédelmi Alap 2023. évben történő felhasználására 

Előterjesztő: Tóth Tamás osztályvezető  

8. Egyebek  

 

1. napirendi pont 

Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről (1) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

Ritter Ottó: Felhívja a figyelmet, hogy ez egy tájékoztató, tudomásul kell venni, reméli 

mindenki elolvasta. Ha van valakinek hozzáfűzni valója, akkor a végén az „Egyebek” napirendi 
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pont keretében megteheti a kiegészítést. Szeretné a Bizottságot tájékoztatni, hogy a júniusi 

bizottsági ülésen a Polgármesteri tájékoztató napirendhez kapcsolódva tett egy javaslatot a 

Hivatal felé, hogy legalább a Bizottságok tárgyalhassák a tájékoztatót. A Hivatal válasza: 

egyértelmű nem. Az SZMSZ nem engedi, bár véleménye szerint lehetett volna azt módosítani. 

 

A Bizottság a tájékoztatót tudomásul vette. 

 

2. napirendi pont 

Javaslat a Molnár-sziget déli csücskére vonatkozó környezetalakítási és beépítési tervvel 

kapcsolatos döntések meghozatalára (7) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztő részéről kiegészítés?  

 

Tóth András: Nincs. 

 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy van-e a Bizottság részéről kérdés, hozzászólás? 

 

Gyöngyösi Csaba: Elmondja, hogy a Testület döntött és elfogadta a tervezetet. Most kaptunk 

egy „A” és egy „B” tervet, de továbbra sem érti, hogy miért kell 64 méter hosszan 20 férőhelyes 

jacht kikötőt tervezni, illetve a „B” tervben lévő gördeszka és BMX pályát fölöslegesnek tartja, 

ha az Ugarszél utcánál most épül a túrapálya és oda lett tervezve egy gördeszka pálya is. Ezt a 

részt elvetné.  Véleménye szerint a strandröplabda pálya mellett egy focipálya elférne, mert a 

Tündérkertben igaz van egy, de a kicsik és a nagyok veszekednek egymással, hogy ki focizzon 

rajta. Úgy érzi, hogy amikor ezt a napirendi pontot tárgyalja a Bizottság, hogy mit is 

szeretnének, valamelyest változik is, de érdemben nem. Volt szó már arról, hogy jacht kikötő 

nem kell, elég csak csónak vagy kishajó kikötő, de mégis benne van az előterjesztésben. 

Véleménye szerint biztosan tömegével állnak majd sorba a jachtok és ez jó lesz nekünk.  

 

Ritter Ottó: Elmondja, hogy ez már a sokadik koncepció. Nem egészen négy év alatt az 5. 

változat, amit tárgyalunk. Egyetért Csabával, hogy sajnos ezek a változások 99%-ban nem a 

jelen Bizottság javaslatait tükrözik, hanem a Hivatal elgondolását. Véleménye szerint tervekből 

van Soroksáron elegendő. Ideje lenne valóban valamit kezdeni a déli csücsökkel. Nem egészen 

érti a „megalomániás” jacht kikötő tervet. Egy több száz személyes rendezvényre, majd 

jachtokkal érkeznek a vendégek. El fogjuk venni a parti részt a soroksáriaktól. A nyugati 

oldalon az RSD oldalán csak egy csöppnyi rész maradna a lakosság részére ott, ahol a 

Hajómalom lenne kiépítve. Neki nem tetszik a tervezet, de nem fog tudni a Bizottság ezzel 

bármit is kezdeni, mert négy év alatt az a tapasztalat, hogy semmi nem változik e kérdéskörben. 

A problémája a rendezvényhelyiséggel nem az, hogy egyálalán lesz, hiszen lehet, hogy szükség 

van rá Soroksáron. Csak ennek van egy ódiuma, hogy a Meder utca mindkét oldalán parkoló 

hegyeket akarnak létesíteni. Számításai szerint közel 250 autónak készítünk elő parkolóhelyet. 

A rendezvényház környékén 120-130 parkolóhely van tervezve, pár darabot a büfé környékére 

tervezünk és ráadásul még a meglévő parkoló is elég nagy területtel bír. Véleménye szerint nem 

kellene a Molnár-szigetre ezt a rengeteg autót leküldeni. 

A másik probléma: a horgászhelyek a kiságban. Aki figyeli a Facebook-ot, meg a vizet, az 

tudja, amíg nem lesz kotrás. Addig ott a horgászoknak semmi, de semmi értelme, mert talán az 

év két hónapjában van olyan állapot, hogy úszózni lehessen horgászbottal. Meggyőződése 

szerint az elkövetkezendő 10 évben ezzel senki nem fog foglalkozni. Ha az Állam nem csinálja, 

senki nem fogja csinálni. Csak a kiságnak a jelenlegi kotrása több, mint 1 milliárd forint. Senki 

nem fog erre pénzt adni, tehát nem lesz ott horgászatra lehetőség.  
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Lesz egy szép tervünk, de valamit döntenünk kell. A határozati javaslat megengedi, hogy 

valamivel kiegészítsük. Kiegészítéseket lehet tenni. Most szeretne előterjeszteni egy 

kiegészítést, mert úgy véli, hogy Soroksár területén hiányérzete van. Más kerületekben: 

Csepelen, Erzsébeten van szaletli kihelyezve és van bográcsozó hely kialakítva. Ezért azt 

javasolná, hogy legyen egy olyan kiegészítése a tervnek (akár a Hajómalom mögötti területen), 

hogy legyen 3 darab nyolcszemélyes szaletli és 3 bográcsozó, vagy 6 darab 4-6 személyes 

kisebb szaletli és 3 bográcsozó elhelyezése. A Tündérkertbe eredetileg volt erről szó, aztán 

levették a napirendről.  

Egyetért Csabával, hogy a „B” változatban lévő gördeszka BMX pumpa pálya itt ne kerüljön 

megépítésre, mert a Révész Máriusz féle kormánybiztos 4 éve elkezdett projektjének egyik 

eleme kapcsán Soroksár már megteszi a kötelezettségét, hiszen az Ugarszél utcában szép, 550 

méteres egyirányú pálya lesz kialakítva, ahol lehet majd kerékpározni, eldőlni meg felborulni. 

Polgármester úr úgy tájékoztatta azt a közönséget, akikkel ezzel kapcsolatban tartottak egy 

megbeszélést, hogy ott ez még bővülni is fog, tehát ott is lesz gördeszkapálya abba az 

erdőrészbe, illetve hasonló jellegű sportolásra alkalmas terület.  

Tehát azt javasolja, hogy az „A” változatot támogassa a Bizottság azzal a kiegészítéssel, hogy 

legyenek építve szaletlik bográcsozókkal a Molnár-sziget déli csücskén. Hangsúlyozza, hogy a 

Bizottság döntése nem kötelezi semmiben a Testületet vagy a Hivatalt.  

 

Gyöngyösi Csaba: Annak idején egyöntetűen szavaztunk arról, hogy addig tervek nem 

készülnek, amíg a gyalogoshíd, kerékpároshíd pontos helyét nem tudjuk. Ennek tudjuk már a 

helyét?  

 

Ritter Ottó: Ismeretei szerint azért nem tudhatjuk, mert a Testületi ülés anyagában a 

Polgármesteri tájékoztatóban olvasható, hogy nem tudni mikor vagy egyáltalán lesz-e gyalogos 

híd megépítve. Két hídról beszélünk egyik a kiság fölötti, másik pedig a Tündérket déli oldalán 

lévő híd. 

 

Egresi Antal: Hozzáfűzi, hogy a vonatkozó tervek elkészítése folyamatosan és permanensen 

fognak változni. Elmondja, hogy 30 éve van a Testületben, a Molnár-sziget, a déli csücsökkel 

kapcsolatban már ezer variáció történt. Azt kell tudomásul venni, hogy Soroksár 

Önkormányzata ezeket a beruházásokat nem tudja megvalósítani. Nem is feladata. Erre az 

Önkormányzatnak nincs pénze, és nem is lesz. Ha bármilyen befektetés történik, akkor 

vállalkozó formában fog megtörténni. A vállalkozó fogja eldönteni, hogy mire lesz kereslet, ő 

kockáztatja a vagyonát, a pénzét. Soroksáron nincs egy olyan vendéglátóhely vagy étterem, 

ahová le lehet ülni, egy vendéget el lehet vinni, egy kávét el lehet fogyasztani. Talán a 

Horgászpart mellett van egy kis büfé jellegű, magasabb színvonalú vendéglátóipari egység, 

ahova adott esetben el lehet menni. De egyébként nincs. Soroksár városi szerkezete egyszerűen 

nem olyan, hogy valahova el lehetne helyezni egy ilyen egységet. 

A soroksári Duna ágon nem fognak jachtok végigmenni, mert a kiság erre nem alkalmas. Itt 

inkább motorcsónakra gondoljunk. A Szigetszentmiklósi területen 60 centiméteres víz van, 

teljesen el van az iszaptól dugulva a soroksári Duna ág. Maximum egy nagyobb motorcsónak 

tud végigmenni ezen a területen. Kell egy bizonyos turista forgalom is ahhoz, hogy valaki 

vendéglátóegységet akarjon üzemeltetni úgy, hogy az megérje neki. Véleménye szerint most 

ezzel a tervvel nem kell érdemben foglalkozni. Majd, ha jön egy vállalkozó akkor ezeket a 

szabályozási terveket ismét megkapjuk és akkor el fogjunk dönteni, hogy akarjuk vagy nem. 

Majd akkor változtatunk az építési szabályzaton. Ezek után javasolja az „A” változat 

elfogadását.   

 

Gyöngyösi Csaba: Ha nem tudjuk, hogy hol a híd, és esetleg mégis a kompnak a másik oldalára 

teszik át, akkor megint áttervezzük. Szeretné megtudni, hogy ez az 5-6 tervezet mennyibe került 
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idáig? Miért foglalkozunk ezzel ilyen szinten? Megbeszéltük közösön (minden Frakció), hogy 

nem foglalkozunk a déli csücsökkel addig, amíg nem tudjuk, hogy hol a híd, nem foglalkozunk 

addig, amíg nincs új híd, nincs infrastruktúra. Erre mi történik? Kapunk az elmúlt 4-5 hónapban 

3 különböző tervet. Gondolja, hogy nem barátilag csinálták. Úgy gondolja, hogy ha van egy 

ilyen terv, ami 25 millió forintba vagy 7 millió forintba vagy 2 millió forintba került. Miért 

terveztetünk, ha még nincs meg a híd helye? Teljesen mindegy. És igazatok van. Húsz 

férőhelyes jacht kikötő? Csak a közelben Erzsébetre, ha átmegyünk 2 helyen van kikötő úgy, 

hogy az egyik egy szálloda, melynek két kikötője van. A másiknak három. Mi pedig benyújtunk 

egy húszas tervet úgy, hogy azt sem tudjuk, hogy mit fogunk építeni egyáltalán. Nem érti, 

ezeket a dolgokat, hogy nekünk mindenre ilyen nagyratörő álmaink vannak, de pénz semmire 

nincs. Befektető még nem jelentkezett, aki azt mondta volna, hogy tervezzünk ide valamit és 

meglátjuk, hogy ez nekünk megéri-e? Arról ne is beszéljünk, hogy ott van a Tündérkert, ahol 

lehetett volna esküvőt vagy bármilyen rendezvényt tartani, de nem lett belőle semmi, mert 10 

óra után nem lehet még zenélni sem. Ha a déli csücsökben megcsináljuk ezt a beruházást, akkor 

ott ugyanúgy nem lehet majd semmit sem csinálni. Nem érti.  

 

Tóth András: Szeretne reflektálni, mert nem igazán érti milyen tervekről beszélnek, itt csak 

egy terv készült eddig. Ezt a koncepciótervet egy hallgató készítette teljesen ingyen. Az előző 

döntéshez a rajzokat pedig mi a Hivatal teljesen ingyen (egy kis szakmai segítséggel). A 

Képviselő-testület döntése alapján lettek ezek elkészítve. Az volt a döntés, hogy készüljön egy 

részletes terv.  

A híd helyével kapcsolatosan elmondja, hogy bizonyos védőtávolságokat be kell tartani, a 

komptól délre, ahol ezek a tervezett jacht, csónakkikötő állomások vannak. Oda nem is kerülhet 

a híd. A korábbi tervek kapcsán a dél-pesti kerékpárfolyosó terveinek a megvalósításánál sem 

ott jelölték a kerékpáros híd helyét, ahol a komp van, hanem lejjebb a hajómalom környékén. 

A másik opció pedig a Tündérkerttől északabbra. Ami le van rajzolva a terven az a 

legvalószínűbb. Ezt a Képviselő-testület is támogatta és szakmailag is ezt a javaslatot kaptuk, 

mert itt a legideálisabb az átvezetés. Ezek javaslatok, kijelenteni még biztosat nem lehet, mert 

még nem indult meg a Minisztérium által ez a tervezés. Mielőtt megindul előtte biztos, hogy 

szakmai egyeztetést kell lefolytatni. Szakmailag korábban sem volt kérdés, hogy a híd hol 

helyezkedjen el. Következetesen mi ezt javasoltuk és ezt is fogjuk javasolni. Egy ilyen részletes 

koncepcióval, amely most elkészült, ezzel alá tudjuk majd támasztani, hogy vessenek el 

mindenféle gondolatot arra vonatkozóan, hogy déli csücsköt kettévágják, mert akkor az 

használhatatlan lenne. Ő sosem tartotta jó nyomvonalnak, ami ezt mutatta. A gyalogos, 

kerékpáros híd ott fog megépülni, ahol a Szabályozási Terv is tartalmazza, ahol ez a beépítési 

koncepció is jelölte.  

A jachtokkal kapcsolatosan elmondja, bár ennek nem szakértője, de a leírásban szerepel, hogy 

kisgéphajót kell érteni, amely 12 méternél rövidebb. Irányszámok is fel vannak tüntetve, amely 

lehet 7 méter hosszú, 5 méter hosszú, és 8,3 méter hosszú hajó. Ezeket semmi esetre sem lehet 

jachtnak nevezni. A soroksári Duna talán, ahol szabályozva van, ott talán tud jacht közlekedni, 

de itt nem igazán. Lehet javaslatot tenni és vitát is nyitni arra vonatkozóan, hogy mennyi és 

milyen típusú hajókikötőt tervezzünk majd. Tervezői javaslat volt a maximum húsz férőhely, 

amely mindenféle védőtávolság és egyéb dolgok figyelembevételével ki lehet majd alakítani. 

Ezt a Képviselő-testület kisebb mértékben is meghatározhatja. A korábbi testületi döntés 

tartalmazta, hogy foglalkozni kell csónak, jacht kikötővel, ezért a tervezők kihozták a maximum 

lehetőséget, de ettől el lehet térni majd.  

 

Egresi Antal: Véleménye szerint azért fontos, hogy most ebben döntsünk, mert egy előző 

testületi ülésen már döntöttünk a Meder utcai híd átépítésére vonatkozóan. Az, hogy milyen 

közművek lesznek engedélyezve. Javasolja, hogy most ezt fogadjuk el, mert valamit dönteni 

kell. Ha módosításra lesz szükség, azt majd úgyis újra kell tárgyalni. Most tudjanak a 
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munkálatok továbbhaladni, tudják a terveket előkészíteni annak kapcsán, hogy adott esetben 

egy hidat, egy szélesebb mederre alakítsanak át. Nem látja olyan katasztrófának, hogy egy 

végleges döntést kell most hozni a Bizottságnak.  

 

Ritter Ottó: Szavatást kezdeményez oly módon, hogy az „A” változatot egészítse ki a Bizottság 

annyival, hogy a tervekben legyenek szaletlik és bográcsozók megépítve.  

 

A Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 57/2023. (IX. 12.) 

határozata a Molnár-sziget déli csücskére vonatkozó környezetalakítási és beépítési terv 

véleményezésével kapcsolatos döntéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja, hogy a Molnár-sziget 

déli csücskére vonatkozó beépítési javaslat egészüljön ki azzal, hogy a szabad területen kerüljön 

megvalósításra 3 db 8 személyes vagy 6 db 4-6 személyes szaletli, továbbá 3 db bográcsozó 

hely is.  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 58/2023. (IX. 12.) 

határozata a Molnár-sziget déli csücskére vonatkozó környezetalakítási és beépítési terv 

véleményezésével kapcsolatos döntéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I. a Molnár-sziget déli csücsök területére vonatkozó környezetalakítási és beépítési javaslatok 

közül a jelen határozat mellékletét képező „A” változat megvalósítását az alábbiak szerinti 

kiegészítéssel támogassa:  
- A szabad területen kerüljön megvalósításra 3 db 8 személyes, vagy 6 db 4-6 személyes szaletli, 

továbbá 3 db bográcsozó hely. 

II. kérje fel a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület állásfoglalása szerint véglegesíttesse a 

terület környezetalakítási és beépítési tervét. 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 59/2023. (IX. 12.) 

határozata a Molnár-sziget déli csücskére vonatkozó kerületi építési előírások 

módosításával kapcsolatos döntéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I. készíttesse el a kerületi építési szabályzat (a továbbiakban: KÉSZ) módosítását a Molnár-

sziget déli csücskére vonatkozó környezetalakítási és beépítési javaslattal összhangban. 

II. a jelen határozat alapjául szolgáló előterjesztéshez csatolt feljegyzés szerinti tartalommal 

hagyja jóvá a Molnár-sziget déli csücsök területét érintő kerületi építési szabályok 

módosításával összefüggő településterv megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat 

munkarészeinek kidolgozását. 

III. kérje fel a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a terv kidolgozását 

illetően, továbbá a kerületi építési szabályzat módosításának vonatkozásában a 

településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 

településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 

szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szerinti véleményezési eljárást folytassa le, majd ezt 

követően 
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IV. a KÉSZ módosításáról szóló rendelet-tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé. 

 

 

3. napirendi pont 

Javaslat a volt Aranykereszt ápoló otthon területére vonatkozó kerületi építési előírások 

módosítására (8) 

Előterjesztő: Tóth András főépítész 

 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy az előterjesztő részéről van-e kiegészítés? 

 

Tóth András: Nincs. 

 

Ritter Ottó: A Bizottság részéről kérdés, hozzászólás? 

 

Egresi Antal: Elmondja, hogy aggodalma van azzal kapcsolatosan, hogy valójában az fog-e 

megvalósulni, mint ami a tervben szerepel. Ténylegesen 200-250 négyzetméteres ingatlan épül-

e majd, és nem sok kisebb. Illetve a Felső Dunasor résznél pedig kettő darab. Még véletlenül 

se több! Szeretné ezt teljes mértékben pontosítani, mert a közlekedést nem lehetne megoldani 

a Dobó utcáról, ha több lakás épülne. Ismeretes, hogy a vállalkozók sok esetben a törvényeket 

is megszegve képesek több lakást is építeni. Kéri, hogy több lakás ne épülhessen, mint amennyi 

a szabályozási tervben fel van tüntetve.  

Szeretné még megtudni a pontos magasságot. Mekkora épületek épülhetnek? Véleménye 

szerint – ahogy átolvasta az anyagot – kicsit ellentmondásos. A Grassalkovich út és a Felső 

Dunasor épületeinek magassága hét és fél méter magas. Ugyanakkor azt olvassa, hogy a többi 

terület vonatkozásában pedig 5,5 méter. Ez így van? Szeretné, ha nem tudnának emeletes házat 

vagy magas épületet építeni erre a területre. A Szabályozási Terv milyen formában fog 

elkészülni?  

 

Tóth András: Elmondja, hogy az építési előírások megváltoztatására pont az a cél, amit a 

Képviselő úr is elmondott, hogy azért javasoljuk a teleképítési szabályzat módosítását, hogy 

összhangba kerüljön az építési szabályzattal, mert most ellentmondás van a két szabályzat 

között.  

Az épület magasságára vonatkozóan elmondja, hogy ez egy összetettebb kérdés. A Felső 

Dunasornál jelentős szintkülönbség van. Az, hogy egy épület mekkora lehet, az meghatározza 

az telekadottság, a megengedett épületmagasság, a megengedett szintek száma, a megengedett 

szintterületi mutató. A gyakorlatban mindegyikbe bele kell férni. A szintterületi mutató úgy van 

meghatározva, hogy 3-4-5 szintes lakás nem épülhet, ily módon ez korlátozva van. A szintek 

száma szerint a településvédelmi rendeletben meg van határozva, ha jól emlékszik ez földszint 

+ 1 emelet. A telekszintből kifolyólag a Felső Duna sor az utcafront az egyszintes, a hátsó 

részen pedig háromszintes, mert ott annyira mélyen van a terület. Ahhoz, hogy ezek az 

adottságok ésszerű módon kihasználhatóak legyenek a hatályos paraméterek rögzítésre 

kerültek. Nem javasolja sem Bizottságnak, sem a Képviselő-testületnek ezen paraméterek 

megváltoztatását. Ezek a szabályok nem csak erre a területre vonatkoznak, hanem az összes 

Felső Dunasori telekre, erre az övezetre vonatkozik. Ez egy fő irányelv a szabályok 

megalkotásánál. Olyan nincs, hogy egy telket korlátozunk a többihez képest, az nem az 

irányelveknek megfelelő szabályozás. Ha egy telket jobban akarunk korlátozni, annak építési 

lehetőségeit jobban alá kell támasztanunk, meg kell indokolni, hogy miért akarjuk másképpen 

szabályozni, mint például a szomszédos telket.  
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Egresi Antal: Akkor leszögezhetjük, hogy a terepszinttől számított két és fél méter az első 

vonal sorban a magassága az épületnek a terepszinttől, tehát nem az utcaszinttől, hanem a 

teleknek a terepszintjétől.  

 

Tóth András: A terepszint az a tényleges terepszint. Az utcaszinten az utca síkja, a telek 

közepén, lejjebb van.  

 

Egresi Antal: Tehát ez a lenti résztől számított hét és fél méter. 

 

Tóth András: Hangsúlyozza, hogy ez egy átlagolt érték. A megadott paraméterekből olyan 

nem jöhet ki, hogy az utca felől három szintes ház épüljön. 

 

Gyöngyösi Csaba: Véleménye szerint Egresi úr arra kíváncsi, hogy az utca felől milyen magas 

lesz a ház.  

 

Egresi Antal: Elmondja, hogy nem az érdekli, hogy a telek végén milyen magas lesz az épület, 

hanem az, hogy az utcaszinten milyen magas építmény lesz. A hátsó részen hét és fél méter a 

terepszint. Az a terepszint. 

 

Tóth András: Igen, ott hét és fél méter, de az utcaszinten a terepszint az két és fél méter.  

 

Egresi Antal: Az utcaszintre nem építhet, mert ott járda van. Nem véletlenül kérdezi. Ott 

biztos, ahova az alapot le tudja rakni, ott legalább két és fél méter a szintkülönbség.  

 

Tóth András: Az építési vonal az az utcafronti. Településképi szempontból a szomszédos 

beépítéshez kell illeszkednie. Hangsúlyozza, hogy ugyanakkora lehet, mint a szomszédos 

telken lévő felépítmény. Ha a szomszédos telkekre is túl magasnak ítélik meg, akkor ezt lehet 

egységesen korlátozni, csak jelzi, hogy akkor nem csak erre a 2 telekre kell a szabályozást 

megtenni, hanem az övezet összes telkére kell szabályozni.  

 

Egresi Antal: Vegyük a másik telket. Elmondja, hogy ott azt látja, hogy az 5,5 méter. Ha a 

Felső Duna sorra 7,5 méter az Új élet utcáról a Duna felé eső része 5,5 méter. Különbség van a 

kettő között. Két egymás utáni telekről van szó. Nehogy ebből probléma legyen, amikor majd 

építkeznek.  

 

Tóth András: Nem egészen érti. Övezeti besorolás szerint a nagy telek egy önálló övezet, a kis 

telek pedig ugyanolyan besorolásban van, mint a mellette lévő összes többi a Felső Dunasoron.  

 

Egresi Antal: Rendben van. Jelen pillanatban az Aranykereszt Szeretetotthon az legalább 8 

méter magas vagy 9. Most a szabályozás szerint már csak 5,5 méter tudna lenni. 

 

Tóth András: Igen.  

 

Egresi Antal: Elbontja azt az ingatlant, vagy felújítja azt az ingatlant? Ez egy „T” alakú épület, 

a belmagassága legalább 4 és fél méter. A hátsó részén a „T” alaknak egyemeletes. Mit fogunk 

akkor csinálni, ha a vevő azt mondja, hogy felújítja a régit?  

 

Tóth András: Semmit. 
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Egresi Antal: Ha felújítja akkor 7-8 méter magas marad. Ezt konkrétan szeretné tudni, mert a 

lakosokat tájékoztatnia kell. Inkább megkérdezi 10-szer, 20-szor. A lakosságnak nem mondhat 

bizonytalan dolgokat. 

 

Tóth András: Ha megveszi és nem bontja el, az felújítható. Ha elbontja, akkor jön az 5,5 méter, 

mert az már az új szabályozásnak kell, hogy megfeleljen. 

 

Egresi Antal: Tételezzük fel, nem tartja be az építési szabályzatban lévő dolgokat. Mert 

ugyebár Újtelepen sem úgy épültek meg a lakások, ahogy az építési szabályzat előírta. Most ott 

áll a rengeteg 40 négyzetméteres lakás, holott a szabályzatunk 70 négyzetméterest írt elő. De 

lehet, hogy nem négyzetméter, hanem a lakásszám eltérés volt, de valamit biztos, hogy nem 

tartott be a vállalkozó. 

 

Tóth András: Az épületen belüli lakásszámot írta elő.  

 

Egresi Antal: De nem tartották be. 

 

Tóth András: Tudomása szerint betartották. 
 

Ritter Ottó: Betartották, mi változtattunk két épület vonatkozásában. Az, hogy nem tudja 

eladni, az nem azért van mert több van, hanem azért, mert olyan árak vannak, amelyet 

egyszerűen nem tudnak megfizetni.  

 

Egresi Antal: Reméli, hogy nem történhet esetleg meg, hogy mi szabályozzuk, hogy 3 darab 

maximálisan 250 négyzetméteres lakást épít, és ezek után fogja és szétosztogatja és a 3-ból 

mondjuk 9 lakás lesz? 

 

Tóth András: A jelenlegi szabályok szerint mi tudunk intézkedni. Ha a beépítési paramétereket 

nem teljesítik, akkor mi nem vagyunk eljáró hatóság, ilyenkor az építés hatóságnak kell ezt 

ellenőrizni. Az építési hatóság tud ott eljárni.  

 

Gyöngyösi Csaba: Itt meg van határozva, hogy 3 darab egyenként legfeljebb 250 négyzetméter 

alapterületű lakás és a hozzá kapcsolódó kiszolgáló rendeltetések létesíthető. A kiszolgáló 

rendeltetések is benne vannak a 250 négyzetméterben vagy azok még lehetnek külön épületek? 

Még felhúzhat a lakások mellé még 3 darab negyven négyzetméteres garázst? 

 

Tóth András: Elmondja, hogy a megfogalmazást nem ő fogalmazta, csak értelmezni tudja. 

Mely szerint 250 négyzetméter a lakás, plusz hozzá tartozó rendeltetések. Van egy beépítési 

százalék, amely a teljes telekre kell alkalmazni. 

 

Egresi Antal: Ez 35 %. Véleménye szerint, akkor ez így rengeteg lesz. 

 

Gyöngyösi Csaba: Éppen ezért kérdeztem meg. Mert így akár fel tud húzni még egy 200 

négyzetméteres szaletlit, amit befed fával és azt mondja, hogy egy fáskamra.  

 

Tóth András: Pontosítani kell a kiírást úgy, ahogy a Bizottság vagy a Testület kívánja.  

 

Ritter Ottó: Elmondja, hogy amikor a legutolsó kiírásról döntött a Testület, akkor egyedül 

szólt hozzá a testületi ülésen. Elég hosszan. Időn túl is engedték beszélni. Akkor elmondta 

ebben a témában, hogy nem jó ez a megoldás így és a kiírás sem stimmel, pedig akkor még a 

pályázati kiírást még nem is látták. Akkor is elmondta, most is elmondja, hogy ezek a telkek el 



10 
 

lettek kótyavetyélve. Azon a részen Soroksárnak nagyjából 70-90 ezer forint négyzetmétere a 

telkeknek. Mi a nagyobbik terület négyzetméterét 18 ezer forintért adtuk el, a kisebbet pedig 

huszonvalahány ezer forintért. Szinte ingyen adtuk. Arról nem beszélve, hogy éveken keresztül, 

tehát a megvásárlástól kezdve arról beszéltünk, hogy funkciójában valamilyen szociális 

intézmény fog létesülni. Az utolsó kiírásban ki lett véve a szociális intézmény. És az is, ami a 

fakivágást tiltja. Ez az előzőben ott volt.  

Kapott egy levelet, - melyet mellékletkét csatol a jegyzőkönvhöz -az ottani lakóktól augusztus 

2-án, melyben kérik, hogy a Bizottság tegyen valamit, hogy a telken lévő 20-24 ősfák nem 

legyenek kivágva. Szemet szúrt nekik, hogy a kiírásban szociális intézmény kimaradása és a 

kecsegtető ár mellett az ott lévő ősfák védelmének elhagyásra kerültek. Ez így más problémát 

is felvet. Ha letarolják a fákat és így kezdenek el építkezni, akkor ott a zöldövezet, mint olyan 

meg fog szűnni.  

A magánvéleménye, hogy ez tragédia, és ha nem téved nagyságrendileg olyan 160 millió 

forintért lett megvásárolva most meg 200 millióért adjuk oda. Hogyan legyen tovább? Elvileg 

most arról kellene döntenünk, hogy a KÉSZ-t módosítsuk. A jelenlegi övezeti besorolás szerint 

akár 30 lakás is épülhet. 3*250 négyzetméter, akár 5 lakásos házak épülhetnek. Ez ugyebár 15 

lakás. Ennyi biztosan ott lesz. Véleménye szerint az egész rendszer nem stimmel. Felhívja a 

figyelmet, hogy az előterjesztés is azt taglalja, hogy elvileg hiába volt eredményes a pályázat a 

testület dönthet úgy, hogy ettől függetlenül nem fogja eladni. De erre a Bizottságot nem biztatja, 

mert a Bizottság nem kompetens ebben. A végső döntés annak a lelkén fog száradni, aki meg 

fogja szavazni azt, hogy ott nem tudja, hogy mi történik a végeredményben. Egyet ért az Egresi 

úrral, hogy ebbe a Bizottság ne foglaljon állást. Döntsön a Testület! Majd meglátjuk mi fog 

történni. Mindenesetre véleménye szerint, már a kezdettől fogva ez az egész eladási, beépítési 

procedúra nagyon-nagyon nem tetszett.  

 

Tóth András: Elmondja, hogy elhangzott itt egy téves információ. A Kerületi Építési 

Szabályzat tartalmaz olyan rendelkezést, hogy ezen a két telken jelölt értékes faállomány 

megóvandó. Nem lehet kivágni csak életveszély esetén. Illetve a kolléganő jelezte felé, hogy a 

pályázati kiírásban az előzőben sem volt benne az értékes fáknak a védelme. De ettől 

függetlenül ki szeretné hangsúlyozni, hogy nem az számít, hogy mi van a pályázati kiírásban, 

hanem egy érvényes Kerületi Építési Szabályzat tartalmaz olyan rendelkezést, hogy ezeket a 

fákat nem lehet kivágni.  

 

dr. Török-Gábeli Katalin: Megerősíti, hogy az előző pályázati kiírásban sem volt benne. 

Nincs ellentmondás a KÉSZ és a pályázati kiírás között. A KÉSZ többet enged, mi pedig a 

leendő vevővel, ha úgy dönt a Testület, hogy eladjuk a telket, akkor egy polgárjogi 

szerződésben megállapodhatunk annál szigorúbb feltételekről, amit a KÉSZ előír. Ez volt az 

eredeti kiírásban, komoly 300 milliós kötbér terhe mellett. Tehát nincs ellentmondás a KÉSZ 

és a pályázati kiírás között e tekintetben. Ha a vevő vállalja, hogy 300 milliós kötbért megfizet, 

illetve a tulajdoni lapon is feljegyzésre kerül egy rendelkezési jogot korlátozott tény, hogy 

mennyit építhet. A KÉSZ-ben részletezve van, hogy nem építhet oda pluszban. Meg van 

határozva 5-6 pontban, hogy mit lehet pontosan oda építeni. Elmondja, hogy amikor a pályázati 

tervet összeállították, előtte László Jenő ügyvéd úrral részletesen megnézték. 

 

Ritter Ottó: Elmondja, hogy azért nagyon-nagy kételyei vannak a fákkal kapcsolatosan, mert 

ha kicsit kitekintünk az Ugarszél utcai pálya témakörbe, megnéztem a közbeszerzési 

hirdetményt, hogy fa kivágása nélkül valósuljon meg. Meg lehet nézni, hogy mennyi fa került 

kivágásra. Kicsit másképpen gondolkodom a fák védelmével kapcsolatosan, mint mások. 

Elmondja, hogy azt olvasta fel, ami levelet kapott az utcában lakó emberektől, melyet át is ad, 

hogy a jegyzőkönyv mellékletében szerepeljen. Egresi úrnak csak megnyugtatásképpen 

szeretné elmondani, hogy mint a Bizottság elnökét keresték meg és nem úgy, mint képviselőt. 
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Majd lezárja a témát és elmondja, hogy fogadjuk el Egresi úrnak azt a javaslatát, hogy a 

Bizottság ne döntsön, hanem a döntést bízza a Testületre. Aki egyetért, hogy most ne döntsünk, 

hanem bízzuk a Testületre, az igennel szavazzon. 

 

A Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 60/2023. (IX. 12.) 

határozata a Javaslat a volt Aranykereszt ápoló otthon területére vonatkozó kerületi 

építési előírások módosítására 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a „Javaslat a volt 

Aranykereszt ápoló otthon területére vonatkozó kerületi építési előírások módosítására” c. 

napirendi ponttal kapcsolatban nem foglal állás.   
 

4. napirendi pont 

Javaslat az Orbán utcában található egyes ingatlanoknak a hatályos szabályozási terv 

végrehajtása céljából történő belterületbe vonásával, illetve más célú hasznosításával 

kapcsolatos döntések meghozatalára (9) 

Előterjesztő: Kisné Stark Viola osztályvezető 
 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés? Nincs. A Bizottság részéről van-e valakinek 

kérdése? Nincs. Annyit hozzátesz, hogy 7 külön határozati javaslatot tartalmaz az előterjesztés. 

Kéri, hogy a Bizottság fogadja el az előterjesztést.  
 

A Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 61/2023. (IX. 12.) 

határozata a 196572/14 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán 

utcában található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „szántó” megnevezésű, 

mindösszesen 1190 m2 alapterületű ingatlan végleges más célú hasznosításának és 

belterületbe vonásának kezdeményezéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I.  a 196572/14 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, 

az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „szántó” megnevezésű, mindösszesen 1190 m2 

alapterületű ingatlan végleges más célú hasznosítására és belterületbe vonására irányuló, 

Budapest Főváros Kormányhivatalánál 15214/2023. iktatószámon indult eljárás alapját 

képező kérelem jóváhagyásával Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat 

Képviselő-testületének Budapest Főváros XXIII. Kerületi Építési Szabályzatról szóló 26/2017. 

(IX.22.) önkormányzati rendelete 1. számú mellékletében található SZT-5 számú szabályozási 

tervlap tárgyi ingatlan vonatkozásában történő végrehajtása érdekében kezdeményezze a tárgyi 

ingatlan végleges más célú hasznosítását és belterületbe vonását a terület belterületi 

közútként történő felhasználása céljából. 

II. Kérje fel a Polgármestert Budapest Főváros Kormányhivatalának döntésről történő 

értesítésére. 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 62/2023. (IX. 12.) 
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határozata a 196572/20 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán 

utcában található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „szántó” megnevezésű, 

mindösszesen 663 m2 alapterületű ingatlan végleges más célú hasznosításának és 

belterületbe vonásának kezdeményezéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I.  a 196572/20 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, 

az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „szántó” megnevezésű, mindösszesen 663 m2 

alapterületű ingatlan végleges más célú hasznosítására és belterületbe vonására irányuló, 

Budapest Főváros Kormányhivatalánál 15213/2023. iktatószámon indult eljárás alapját 

képező kérelem jóváhagyásával Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat 

Képviselő-testületének Budapest Főváros XXIII. Kerületi Építési Szabályzatról szóló 26/2017. 

(IX.22.) önkormányzati rendelete 1. számú mellékletében található SZT-5 számú szabályozási 

tervlap tárgyi ingatlan vonatkozásában történő végrehajtása érdekében kezdeményezze a tárgyi 

ingatlan végleges más célú hasznosítását és belterületbe vonását a terület belterületi 

közútként történő felhasználása céljából. 

II. kérje fel a Polgármestert Budapest Főváros Kormányhivatalának döntésről történő 

értesítésére. 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 63/2023. (IX. 12.) 

határozata a Budapest XXIII. ker. külterület 196572/18 helyrajzi számú, természetben 

Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-nyilvántartás adatai 

szerint „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 239 m2 alapterületű ingatlan 

belterületbe vonásának kezdeményezéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I.  Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest 

Főváros XXIII. Kerületi Építési Szabályzatról szóló 26/2017. (IX.22.) önkormányzati rendelet 

1. számú mellékletében található SZT-5 számú szabályozási tervlapnak, az 196572/18 helyrajzi 

számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-

nyilvántartás adatai szerint „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 239 m2 alapterületű 

ingatlan vonatkozásában történő végrehajtása érdekében kezdeményezze a tárgyi ingatlan 

belterületbe vonását a terület belterületi közútként történő felhasználása céljából. 

II. kérje fel a Polgármestert az I. pont végrehajtásához szükséges kérelem Budapest Főváros 

Kormányhivatalához történő benyújtására. 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 64/2023. (IX. 12.) 

határozata a Budapest XXIII. ker. külterület 196572/22 helyrajzi számú, természetben 

Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-nyilvántartás adatai 

szerint „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 111 m2 alapterületű ingatlan 

belterületbe vonásának kezdeményezéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I.  Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest 

Főváros XXIII. Kerületi Építési Szabályzatról szóló 26/2017. (IX.22.) önkormányzati rendelet  

1. számú mellékletében található SZT-5 számú szabályozási tervlapnak a (196572/22) helyrajzi 

számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-

nyilvántartás adatai szerint „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 111 m2 alapterületű 
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ingatlan vonatkozásában történő végrehajtása érdekében kezdeményezze a tárgyi ingatlan 

belterületbe vonását a terület belterületi közútként történő felhasználása céljából. 

II. kérje fel a Polgármestert az I. pont végrehajtásához szükséges kérelem Budapest Főváros 

Kormányhivatalához történő benyújtására. 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 65/2023. (IX. 12.) 

határozata a Budapest XXIII. ker. külterület 196572/24 helyrajzi számú, természetben 

Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-nyilvántartás adatai 

szerint „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 283 m2 alapterületű ingatlan 

belterületbe vonásának kezdeményezéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest 

Főváros XXIII. Kerületi Építési Szabályzatról szóló 26/2017. (IX.22.) önkormányzati rendelet 

1. számú mellékletében található SZT-5 számú szabályozási tervlapnak a (196572/24) helyrajzi 

számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-

nyilvántartás adatai szerint „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 283 m2 alapterületű 

ingatlan vonatkozásában történő végrehajtása érdekében kezdeményezze a tárgyi ingatlan 

belterületbe vonását a terület belterületi közútként történő felhasználása céljából. 

II. kérje fel a Polgármestert az I. pont végrehajtásához szükséges kérelem Budapest Főváros 

Kormányhivatalához történő benyújtására. 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 66/2023. (IX. 12.) 

határozata a Budapest XXIII. ker. külterület 196572/4 helyrajzi számú, természetben 

Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-nyilvántartás adatai 

szerint „kivett üzem, udvar” megnevezésű, mindösszesen 6000 m2 alapterületű 

ingatlanból a K-102942 számú kisajátítási terv szerint kialakuló (196572/16) helyrajzi 

számú, „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 77 m2 alapterületű ingatlan 

belterületbe vonásának kezdeményezéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I.  Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest 

Főváros XXIII. Kerületi Építési Szabályzatról szóló 26/2017. (IX.22.) önkormányzati rendelet 

1. számú mellékletében található SZT-5 számú szabályozási tervlapnak a Budapest XXIII. ker. 

külterület 196572/4 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán utcában 

található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „kivett üzem, udvar” megnevezésű, 

mindösszesen 6000 m2 alapterületű ingatlanból a K-102942 számú kisajátítási terv szerint 

kialakuló (196572/16) helyrajzi számú, „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 77 m2 

alapterületű ingatlan vonatkozásában történő végrehajtása érdekében a tárgyi ingatlan 

tulajdonjogának megszerzését követően kezdeményezze a tárgyi ingatlan belterületbe vonását 

a terület belterületi közútként történő felhasználása céljából. 

II. kérje fel a Polgármestert az I. pont végrehajtásához szükséges kérelem Budapest Főváros 

Kormányhivatalához történő benyújtására. 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 67/2023. (IX. 12.) 

határozata a Budapest XXIII. ker. külterület 196572/7 helyrajzi számú, természetben 

Budapest XXIII. kerület Orbán utcában található, az ingatlan-nyilvántartás adatai 

szerint „kivett üzem, udvar” megnevezésű, mindösszesen 3000 m2 alapterületű 
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ingatlanból a K-102327 számú kisajátítási terv szerint kialakuló (196572/26) helyrajzi 

számú, „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 173 m2 alapterületű ingatlan 

belterületbe vonásának kezdeményezéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy  

I.  Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest 

Főváros XXIII. Kerületi Építési Szabályzatról szóló 26/2017. (IX.22.) önkormányzati rendelet 

1. számú mellékletében található SZT-5 számú szabályozási tervlapnak a Budapest XXIII. ker. 

külterület 196572/7 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Orbán utcában 

található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „kivett üzem, udvar” megnevezésű, 

mindösszesen 3000 m2 alapterületű ingatlanból a K-102327 számú kisajátítási terv szerint 

kialakuló (196572/26) helyrajzi számú, „kivett közút” megnevezésű, mindösszesen 173 m2 

alapterületű ingatlan vonatkozásában történő végrehajtása érdekében a tárgyi ingatlan 

tulajdonjogának megszerzését követően kezdeményezze a tárgyi ingatlan belterületbe vonását 

a terület belterületi közútként történő felhasználása céljából. 

II. kérje fel a Polgármestert az I. pont végrehajtásához szükséges kérelem Budapest Főváros 

Kormányhivatalához történő benyújtására. 
 

5. napirendi pont 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (17) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 
 

Ritter Ottó: Van-e valakinek kiegészítése. Nincs. Szeretne-e valaki a Bizottság részéről 

kérdést feltenni? Nem. Majd hozzáteszi, hogy részéről sincs kivetnivalója. Ezért szavazás indít 

oly formában, hogy először a Bizottság fogadja el a beszámolót a végrehajtásról és egybe a hét 

határozati javaslatot, amiről külön határozat fog majd születni.  

 

A Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 68/2023. (IX.12.) 

határozata a jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült jelentés elfogadását.   

 

A Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 69/2023. (IX.12.) 

határozata az Alsónémedi-Soroksár határán lévő 5-ös főúti körforgalmat érintő kerületi 

építési szabályok módosításával kapcsolatos döntéséről szóló 56/2022.(I.12.), 315/2022. 

(IX. 01.) és az 51/2023. (II. 16.) határozatával módosított 429/2021. (X. 12.) határozat 

végrehajtási határidejének módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az Alsónémedi-Soroksár határán lévő 5-ös főúti körforgalmat érintő kerületi 

építési szabályok módosításával kapcsolatos döntéséről szóló 56/2022. (X. 12.), 

315/2022.(IX.01.) és az 51/2023.(II.16.) határozatával módosított 429/2021. (X. 12.) határozat 

végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjára módosítsa. 

 



15 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 70/2023. (IX.12.) 

határozata a kerület parkolási helyzetének javításáról szóló 197/2022. (V. 12.) és a  

414/2022. (XI. 17.) határozattal módosított 543/2021. (XII. 07.) határozat végrehajtási 

határidejének módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, 

hogy a kerület parkolási helyzetének javításáról szóló 197/2022. (V.12.) és a 414/2022. (XI.17.) 

határozattal módosított 543/2021. (XII. 07.) határozatának végrehajtási határidejét 2024. március 

31. napjára módosítsa. 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 71/2023. (IX.12.) 

határozata az Újtelepi új beépítésekre vonatkozó kerületi építési szabályzat (KÉSZ) 

módosítási kérelmek ügyéról szóló 23/2023. (II.16.) határozat végrehajtási határidejének 

módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az Újtelepi új beépítésekre vonatkozó kerületi építési szabályzat (KÉSZ) 

módosítási kérelmek ügyéról szóló 23/2023. (II.16.) határozat végrehajtási határidejét 2023. 

december 31. napjára módosítsa. 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 72/2023. (IX.12.) 

határozata az Önkormányzati tulajdonú 186588/1 helyrajzi számú ingatlan Vadevezős 

utca 3. szám alatti 314 m2 területű ingatlanrésze kiürítésének és birtokbavételének 

érdekében történő polgári peres eljárás megindításáról szóló, a 452/2022. (XII. 08.) 

határozattal módosított 263/2022. (VI. 16.) határozat végrehajtási határidejének 

módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az Önkormányzati tulajdonú 186588/1 helyrajzi számú ingatlan Vadevezős 

utca 3. szám alatti 314 m2 területű ingatlanrésze kiürítésének és birtokbavételének érdekében 

történő polgári peres eljárás megindításáról szóló, 452/2022. (XII. 08.) határozattal módosított 

263/2022. (VI. 16.) határozatának végrehajtási határidejét 2024. február 29. napjára módosítsa. 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 73/2023. (IX.12.) 

határozata az Önkormányzati tulajdonú 186588/1 helyrajzi számú ingatlan Vadevezős 

utca 5. szám alatti 322 m2 területű ingatlanrésze kiürítésének és birtokbavételének 

érdekében történő polgári peres eljárás megindításáról szóló, a 453/2022. (XII. 08.) 

határozattal módosított 264/2022. (VI. 16.) határozat végrehajtási határidejének 

módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az Önkormányzati tulajdonú 186588/1 helyrajzi számú ingatlan Vadevezős 

utca 5. szám alatti 322 m2 területű ingatlanrésze kiürítésének és birtokbavételének érdekében 

történő polgári peres eljárás megindításáról szóló, 453/2022. (XII. 08.) határozattal módosított 

264/2022. (VI. 16.) határozatának végrehajtási határidejét 2024. február 29. napjára módosítsa.  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 74/2023. (IX.12.) 

határozata a 0196324/1 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület délkeleti 

határán, az M0 autóút mellett található ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntésről 
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szóló, a 40/2023. (II. 16.) határozattal módosított 273/2022. (VII. 14.) határozata 

végrehajtási határidejének módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a 0196324/1 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület délkeleti 

határán, az M0 autóút mellett található ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntésről szóló, a 

40/2023. (II. 16.) határozattal módosított 273/2022. (VII. 14.) határozatának végrehajtási 

határidejét 2024. február 29. napjára módosítsa. 
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 75/2023. (IX.12.) 

határozata az ingatlanban fennálló osztatlan közös tulajdon megszüntetése érdekében 

polgári peres eljárás megindításáról szóló, a 120/2023. (V. 18.) határozattal módosított 

356/2022. (X. 13.) határozata végrehajtási határidejének módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az ingatlanban fennálló osztatlan közös tulajdon megszüntetése érdekében 

polgári peres eljárás megindításáról szóló, a 120/2023. (V. 18.) határozattal módosított 

356/2022. (X. 13.) határozata végrehajtási határidejét 2024. február 29. napjára módosítsa. 
 

6. napirendi pont 

Javaslat a Kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) végrehajtásáról 

szóló beszámolóval és a kerületi fejlesztési célkitűzések megvalósítási sorrendjével 

kapcsolatos döntés meghozatalára (18) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

Ritter Ottó: Van-e az előterjesztő részéről kiegészítés? Nincs. Van-e a Bizottság részéről 

valamilyen kérdés ehhez a napirendhez? Nincsen. A múltkor valamelyik napirendi pontnál 

foglalkoztunk már ezzel a kérdéssel. Akkor is elmondta, hogy egyszer biztos, hogy évente 

napirendre kerül ez a téma, de lehet, hogy többször is. Aminek nem sikerült az időpontját 

megvalósítani, annak időpontjait módosítjuk vagy néhány dolog belekerül, amely a jelenlegi 

körülménynél fontosnak tűnik. Majd ismét kitér az Ugarszél utcai kerékpárútra, hogy honnan 

jött az ötlet. Akkor sokaknak elmondta, hogy a 2020-as stratégiába egy mondat erejéig benne 

volt a kerékpárpálya, utána ment minden a maga folyamatában, a maga útján. Most a 

megvalósításnál tartunk. Érdemes elolvasni ezeket az anyagokat és megtekinteni, hogy milyen 

prioritások vannak jelenleg az Önkormányzatnál. Majd további hozzászólás hiányában 

szavazást indít. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért az igennel szavazzon.  
 

A Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 76/2023. (IX.12.) 

határozata a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) végrehajtásáról szóló 

éves beszámolóval kapcsolatos döntésről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy 

I. a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) végrehajtásáról szóló 2023. évi 

beszámolót fogadja el. 

II.  kérje fel a Polgármestert, hogy a 2024. évi költségvetés összeállításánál vegye 

figyelembe a tervezett kerületi fejlesztések időbeli ütemezését. 
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Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 77/2023. (IX.12.) 

határozata a tervezett kerületi fejlesztési célkitűzések megvalósítási sorrendjével 

kapcsolatos döntéséről 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy 

I. a 418/2022. (XI. 17.) határozatát helyezze hatályon kívül egyúttal a kerületi fejlesztési 

célkitűzéseket az alábbiak szerint határozza meg: 

Utcanyitások (szabályozások, jogi rendezések) tervezett ütemezése: 
▪ Orbánhegyi közműépítéshez szükséges utcák      2023-2024 

▪ Molnár szigeti parti sétány (birtokbavétel a Duna mellett)  (ITS 2.10) 2023-2024 

▪ Apostolhegyi utcák          2023-2024 

▪ Szérűskert utca szélesítése + vasúti aluljáró(k)     (ITS 1.2) 2023-2024 

▪ Völgyhajó utca szabályozásához szükséges kisajátítások     (ITS 2.1) 2023-2024 

▪ Pályaudvar sor kialakítása az Erzsébet utcáig     (ITS 1.1) 2023-2024 

▪ Apró utca, Nevelő utca továbbvezetése     (ITS 3.1) 2023-2024 

▪ Kisajátítás és köztér kialakítása a Hősök tere vasút előtti részén  (ITS 1.3) 2023-2024 

▪ Vecsés út összekötéséhez szükséges szabályozások     2023-2024 

▪ Ócsai út - M51 autóút térség feltárásához szükséges szabályozások   2023-2024 

▪ Sínpár utca kialakítása (Vecsés úttól a Grassalkovich útig) gyűjtőútként   2024 után 

▪ Vadevezős utca szabályozása közműépítéshez      2024 után 

▪ Molnár utca + külterületi kertséget feltáró utak    (ITS 2.1) Távlati 

▪ Orbánhegyi vasút melletti fásításhoz szükséges kisajátítások    Távlati 

▪ Dunapart megnyitása (volt Arany Kereszt Ápoló otthon mögött)   Felülvizsg. 

Útépítéssel, közlekedési hálózattal kapcsolatos fejlesztések tervezett ütemezése: 
▪ Molnár-sziget csapadékvízelvezetési tanulmányterv és útépítési terv    2024 

▪ Kerékpárút létesítése a Templom utcán (kerékpársáv kialakítása javasolt)(ITS 1.5) 2024 

▪ Kerékpáros infrastruktúra építése Újtelep és a Városközpont között  (ITS 3.6 és 6.7) 2024 

▪ Molnár-sziget Meder utcai híd újjáépítése      2024-2025 

▪ Vecsés út összekötése a bevásárlóközponttal     (ITS 6.1) 2024-2025 

▪ Haraszti út – M51 autóút közötti közúti kapcsolat kialakítása  (ITS 4.7 és 6.2) 2024-2025 

▪ Apostolhegy területén szilárd burkolat kiépítése     2024 után 

▪ Gyalogos-kerékpáros híd Csepelre     (ITS 2.12 és 6.5) távlati terv 

▪ Kerékpárút létesítése a Hősök terén (kerékpáros nyom kijelölése javasolt)(ITS 1.5) távlati terv 

▪ Külön szintű gyalogos-kerékpáros vasúti átkelőhelyek fejlesztése a    távlati terv 

Tárcsás u. – Könyves u. és a Török utcánál   

▪ Soroksári elkerülő út előkészítése a Szentlőrinci út és Ócsai út között  (ITS 6.3) 2027-ig 

▪ Grassalkovich út tehermentesítésének előkészítése   (ITS 1.19 és 6.4) távlati terv 

▪ Gyalogoshíd létesítése a Dobó utca és a Molnár sziget között  (ITS 2.13 és 6.6) távlati terv 

▪ Külön szintű gyalogos-kerékpáros vasúti átkelőhelyek létesítése  (ITS6.8) felülvizsg. 

a Teknő-Sámfa, és az Erzsébet-Szentlőrinci utak között 

Önkormányzati beruházással kapcsolatos projektek tervezett ütemezése: 
▪ Pistahegyi köz 1. óvoda energetikai felújítás (fűtés, nyílászárócsere, hőszigetelés) 2023-2024 

▪ Kerületi rendőrkapitányság létesítése    (ITS 1.23) 2024 után 

▪ Új szakorvosi rendelő (185611/2 hrsz.) építése     2024 után 

▪ Építőanyag-telep funkcióváltása, rendezés a Láng E. u.– Jelző u. sarkán   2024 után 

Új Polgármesteri Hivatal + Kormányablak építése   (ITS 1.21) 

▪ Üres épület hasznosítása (Dracula ház)     (ITS 3.3) 2024 után 

Közösségi ház kialakítása Újtelepen     (ITS 3.2) 

▪ Galéria 13 épület tetőszerkezet komplett átépítése      2024-2025 

▪ Szociális foglalkoztató tetőszerkezet komplett átépítése (Grassalkovich út 140.) 2024-2025 

▪ Vasútállomásnál térfal és P+R parkoló létesítése   (ITS 1.14) 2024-2025 

▪ Napsugár óvoda bővítés (Grassalkovich út 297.)     felülvizsg. 

▪ Szamosi Mihály Sporttelep fejlesztése      (ITS 4.1) távlati terv 

▪ Szakorvosi rendelőintézet felújítása 1239 Bp. Táncsics Mihály u. 104.(ITS 1.13) távlati terv 
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▪ Új közösségi ház kialakítása a meglévő helyén   (ITS 1.15) felülvizsg. 

Területrendezés-fejlesztéssel kapcsolatos projektek tervezett ütemezése: 
▪ Apostolhegy szennyvízcsatorna építés      2023-2025 

▪ Újtelepen B jelű terület fejlesztésének előkészítése    (ITS 3.5) 2023-2024 

▪ Szennyvízcsatorna rendszer fejlesztése Orbánhegyen    (ITS 4.5) 2023-2024 

▪ Újtelepen lakóterület fejlesztése (A1 terület) és előkészítése (A2 terület) (ITS 3.4) 2023-2024 

▪ Tündérkert területének fejlesztésének folytatása   (ITS 2.16) 2023-2024 

▪ Csapadékvíz elvezetés fejlesztése (már aszfaltozott utcák Orbánhegyen) (ITS 4.6) 2023-2024 

▪ Csapadékvíz elvezetés fejlesztése (Varga-telep, Rézöntő utca)   2023-2024 

▪ A déli szigetcsúcsnál parti sétány kiépítése     (ITS 2.8) 2023-2024 

▪ A déli szigetcsúcs fejlesztése       (ITS 2.9) 2023-2024 

▪ A volt Ápoló otthon területének fejlesztése     (ITS 2.17) 2023-2024 

▪ Déli temető környékének rendezése     ( ITS 4.9) 2024 után 

▪ Molnár szigeti parti sétány kialakítása     (ITS 2.10) 2024-2025 

▪ Az RSD Molnár-szigeti ágának tulajdonrendezése    (ITS 2.4) 2025 után 

▪ Tulajdonrendezés és parti sétány kiépítése a Meder u.–Gyáli patak között (ITS 2.6) 2025 után 

▪ Környezetrendezés a Gyáli patak mellett (torkolat)    (ITS 2.7) 2025 után 

▪ Hősök tere zöldfelület felújítása a Szitás utca – Arany János utca között  (ITS 1.9) 2025 után 

▪ Felső Duna sor menti teleksor beépítése     (ITS 1.7) távlati terv 

▪ A Felső Duna sor menti parti sáv kialakítása    (ITS 2.14) távlati terv 

▪ Az Erzsébet utca – Felső-Duna sor gyalogos kapcsolat   (ITS 1.6) távlati terv 

▪ IZ terület fejlesztése a Felső-Duna sor mellett, a Gyáli-pataktól északra (ITS 2.11) távlati terv 

▪ Az északi szigetcsúcs környezetrendezése (tanulmányterv szerint) (ITS 2.13) távlati terv 

▪ A Molnár utca és a külterületi térséget feltáró utak    (ITS 2.1) távlati terv 

▪ Tulajdonjogi és környezetrendezés a Felső Dunasor mellett   (ITS 2.5) felülvizsg. 

▪ A Felső-Duna sor melletti (korábbi IZ) terület fejlesztése  (ITS 2.15) felülvizsg. 

▪ A lakóterület menti parti sáv kialakítása (volt Ápoló otthon mögött)   felülvizsg. 

Zöldfelületi hálózattal kapcsolatos fejlesztések tervezett ütemezése: 
▪ Zsellérdűlő utca – Gyáli-patak közötti zöldterület fejlesztése   (ITS 7.4) 2023 

▪ Dinnyehegyi utca – Hrivnák Pál utca közötti zöldfelület fejlesztés, sportpálya építés 2023-2024 

▪ Újtelepi erdő rekreációs fejlesztése     ( ITS 7.3) 2023-2024 

▪ A kerület egyéb parkjainak folyamatos karban tartása és megújítása  (ITS 7.6) folyamatban 

     A meglévő játszóterek és egyéb közterületi zöldfelületek folyamatos   (ITS 7.6) folyamatban 

karban tartása és megújítása       

▪ Új játszóterek létesítése         2023-2024 

▪ Soroksár dél alközpont zöldterületi fejlesztése, park kialakítása (ITS 4.2 és 7.1) távlati terv 

▪ Gyáli-patak völgyének rehabilitációja     (ITS 7.2) távlati terv 

Magán beruházással kapcsolatos projektek várható ütemezése: 
▪ Virágvölgy lakópark fejlesztés       folyamatban 

▪ Ócsai út – M51 autóút térség gazdasági területek fejlesztésének elősegítése(ITS 8.1) 2023-2025 

▪ M5 – Gyál melletti gazdasági területek fejlesztésének elősegítése (ITS 8.4) 2023-2025 

▪ Lakóterület fejlesztés az egykori Dugattyúgyár területén   ( ITS 4.3) 2023-2025 

▪ A Hősök tere térfalainak fejlesztése      (ITS 1.22) nem ismert 

▪ Hősök tere – Templom utca sarok telkek intézményi fejlesztése (ITS 1.24) nem ismert 

▪ M51 – M0 közötti gazdasági területek fejlesztésének elősegítése  (ITS 8.2) nem ismert 

▪ Szamaránszki dűlő térség gazdasági terület előkészítése   (ITS 8.3) távlati terv 

▪ Trilak telephelyfejlesztés       (ITS 8.6) nem ismert 

▪ Erdért Zrt. telephely (Haraszti út) területfejlesztés, funkcióváltás   nem ismert 

▪ Üzletház létesítése a Grassalkovich úton    (ITS 1.20) nem ismert 

▪ Monsanto telephelyfejlesztés      (ITS 8.5) nem ismert 

Kulcsprojekt – Soroksár vasútállomás és környéke infrastrukturális fejlesztéséhez 

szükséges tervezett beavatkozások tervezett ütemezése: 
▪ Közúti-vasúti külön szintű keresztezés előkészítése a vasútállomás körzetében (ITS 1.18)2023-2024 

▪ Közútfejlesztések (Szérűskert utca, Pályaudvar sor)     (ITS 1.1 és 1.2)2023-2024 

▪ Közterület fejlesztés a Hősök terén        (ITS 1.9) 2023-2025 

▪ Kisajátítás és köztér kialakítása a Hősök tere vasút előtti részen  (ITS 1.3.) 2023-2025 
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▪ Budapest – Kelebia vasútvonal fejlesztés        (ITS 1.16) 2023-2025 

▪ Vasútállomásnál térfal és P+R parkolók létesítés előkészítés     (ITS 1.14) 2023-2025 

▪ A gyalogosok akadálymentes közlekedésének megvalósítása    2023-2025 

▪ Zajvédelem biztosítása        2023-2025 

▪ P+R parkolók és intermodális csomópont létesítése      (ITS 1.16) 2025 után 

▪ H6 HÉV vonal fejlesztésének előkészítése        (ITS 1.17) távlati terv 

▪ Soroksári elkerülő út előkészítése az Ócsai út és Szentlőrinci út között (ITS 6.3) távlati terv 

▪ Lakóterület fejlesztés előkészítése a Szérűskert utca mentén    távlati terv 

▪ Alulhasznosított vasúti területek funkcióváltása a vasútállomás térségében  távlati terv 

A zárójelben feltüntetett jelöléseknél a számozás az akcióterületekre utal, illetve a kerület 

Integrált településfejlesztési Stratégiájában (ITS) rögzített projekt számára. 

II.  kérje fel a Polgármestert, hogy a mindenkori költségvetés összeállításánál – az 

önkormányzat pénzügyi lehetőségei függvényében – gondoskodjon a megvalósítandó 

fejlesztések megvalósulásához tartozó fedezet biztosításáról. 
 
 

7. napirendi pont 

Javaslat a Környezetvédelmi Alap 2023. évben történő felhasználására 

Előterjesztő: Tóth Tamás osztályvezető 
 

Ritter Ottó: Van-e kiegészítés az előterjesztő részéről? 

 

Tóth Tamás: Elmondja, hogy több felsorolt elem közül a szúnyoggyérítésre már el lett költve 

3 millió forint, mert a szúnyoghelyzet ezt indokolta. Ezt az összeget a rendelkezésre álló 

15.458.750.- forintból szúnyoggyérítésre le kell vonni. 

 

Ritter Ottó: Ennek az anyagnak az év elején kellett volna a Bizottság elé kerülnie az SZMSZ 

szerint. A Bizottság tesz javaslatot és a Polgármester dönt. Ennek meg kellett volna valósulnia 

még a költségvetés elfogadása előtt. Hiszen azon a soron már ott kell lennie, azért, hogy tudjuk 

mire fogjuk költeni. Jelen állapot szerint 57 millió forint van az alapban, de ennek egy jó részét 

csak bizonyos célfeladatra lehet használni, mert ez a talajterhelési díjból származó bevétel. Így 

csak szennyvíz-csatornázással összefüggő feladatokra lehet ezt költeni. Ez nagyjából 41 millió 

forint. Marad nekünk 15,5 millió forint erre az évre. A Bizottság tesz javaslatot a Polgármester 

úr felé. Az első kiadást a Bizottság már megszavazta a júniusi ülésen, Polgármester úr jóvá is 

hagyta. Ez a kiság tisztításával kapcsolatos Truxor bérlés volt, mely nagyságrendileg nagyon 

durván 3,2 millió forint volt. Ezt az összeget is le kell vonni ebből az összegből. A másik pedig 

a rendkívüli szúnyoggyérítést rendelt meg az Önkormányzat. Ennek összege nagyságrendileg 

3 millió forint. A maradékból kell gazdálkodnunk. 

Minden évben, amikor előkerül ez a téma, döntöttünk vagy nem döntöttünk, azért mindig a 

feladatok lefedésén túl tartalékot is célszerű képezni, hiszen nem tudhatjuk, hogy melyik évben 

mennyi lesz ez az összeg. Ami megmarad, az a tartalékba kerül majd. Véleménye szerint most 

sem kellene elkölteni az összes pénzt. A Hivatal előzetesen vele egyeztetett, mely egyeztetés 

kapcsán néhány gondolatot felvetett. Ezek a komposztáló program támogatása, esővíz 

gyűjtőedény program támogatása, fecskefészek telepítése a szigetre, illetve akár máshová, 

madárház, madárodúk támogatása, szúnyoggyérítés, ami kicsit később került bele, rovarhotel 

támogatása. Ezek ugye nem egy olyan nagy összegek. Ugyan előzetesen egyeztetett vele a 

Hivatal, de véleménye szerint két programot nem szívesen támogatna. A komposztáló, illetve 

az esővízgyűjtőedény programot. Elmondja, hogy van egy egyesület Dél-pesten, akik 

meghirdetik kerületek számára a komposztáló programot. 6-8 edényt ad ki különböző feltételek 

mellett. De ebben a programban nem kaphatnak például a társasházak. És nem csak Újtelepről 

van szó, hanem azok sem kaphatnak, akik például a Templom utcában egy 4 lakásos 

társasházban laknak, mert azt mondja, hogy a társasházak ki vannak zárva. Nagyságrendileg 40 
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ezer forintba kerül. Ha meg is rendelünk 10-15 darabot ki fogja elosztani? Hogyan fogja 

elosztani? Milyen felháborodás lesz a lakosság körében ez? Ugyanez vonatkozik az 

esővízgyűjtő edényre. Véleménye szerint a vízgazdálkodás nagyon fontos, a víz megtartása 

nagyon fontos, de úgy véli, ha valakinek családi háza van, az már gondoskodott arról, hogy 

hogyan szikkassza el a vizet vagy hogyan tartsa vissza azt. 10-20-30 darabbal nem lehetne ezt 

a szituációt megoldani Soroksáron. Ezt a két dolgot nem támogatná.  

Első sorban a Molnár-szigetre fecske fészket telepítene, iskolákba, óvodákba és közparkokba 

pedig madárházat, madárodút és rovarhotelt. 150-200 ezer forint/tétel, mely kapcsán tételenként 

20-30 darabot be lehet szerezni. Aki volt a Tündérkertben a Molnár-sziget kincsei című 

egésznapos programon, az láthatta, hogy nagyon sok ilyen jellegű eszköz volt kint. Ezeket 

lehetne gyermekintézményekbe kitelepíteni a gyermekek okulására. Van-e valakinek 

valamilyen más elképzelése, javaslata? Nincs. Akkor szavazást kezdeményez oly módon, hogy 

a kifizetett összegeket (Truxor bérlés, szúnyoggyérítés) le kell vonni az előterjesztésben lévő 

15,5 millió forintból. A fecskefészek telepítése a Molnár-szigetre, madárház/madárodú 

támogatása, és a rovarhotel támogatására egyenként 200 ezer forintot javasol, a többit pedig el 

kell tenni a tartalékba. Aki ezzel egyetért az igennel szavazzon. 
 

A Bizottság 4 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 78/2023. (IX.12.) 

határozata a Környezetvédelmi Alap 2023. évben történő felhasználásával kapcsolatos 

javaslatáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy  

I. 2023. évben az Önkormányzat a Környezetvédelmi Alap felhasználására a következő 

célokra és összegekben tesz javaslatot: 

- komposztáló program támogatása:                0,- Ft összegben, 

- esővízgyűjtő edény program támogatása:               0,- Ft összegben, 

- fecskefészkek telepítése a Molnár-szigeten: nettó   200.000,- Ft összegben, 

- madárház/madárodú támogatása: nettó    200.000,- Ft összegben, 

- rendkívüli szúnyoggyérítés:     nettó 2.310.000,- Ft összegben, 

- rovarhotel támogatása: nettó      200.000,- Ft összegben. 

II. felkéri a Bizottság Elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Polgármestert. 

Határidő: 2023. szeptember 20. 

Felelős: Ritter Ottó elnök 

 

8. napirendi pont 

Egyebek 

 

 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy van-e valakinek valamilyen kérdése a Bizottság részéről? 

Elmondja, hogy véleménye szerint azokat a kérdéseket nem kellene most feltenni, melyek a 

Beruházási Osztályt érintené, mert Violáéktól nincs itt senki sem.  

 

Gyöngyösi Csaba:  

- Megkérdezi, hogy gondolkozott-e már az Önkormányzat, hogy mi lesz, ha a Vecsés úti 

átjárót zárják le? Hogy ne az a kapkodás és hirtelen ötletek áradata keletkezze, mint ami a 

Tárcás utcai lezáráskor történt.  

- Szeretné jelezni, hogy a képviselőnket nem lehet elérni – ezt szeretné jelezni Egresi úr felé 

is -, hiába hívja akár ő, akár az ott lakók, nem veszi fel a telefont.  
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- Mikorra várható a Tárcsás utcánál a következő lezárás? Teljes lezárás lesz, vagy csak 

egyirányú? 

- A Szentlőrinci úton az a hatalmas kupac, aminek a tetején lassan erdő nő, azzal mit tud 

kezdeni az Önkormányzat?  

 

Ungvári János: A parlagfüves területet többen jelezték felénk. Kollégák voltak kint, fotózták 

a területet. Az alsó részt nyírják, a tetejét nem tudják, mert nem lehet rá felmenni. A felszólítást 

ki fogják küldeni. Hatósági eljárást fogunk lefolytatni. Ettől többet nem tudunk tenni, mert 

embert oda nem küldhetünk fel, mert veszélyes.  

 

Gyöngyösi Csaba:  

- Fog-e locsolóautó jönni a Wekerle utcába, amit ígérek? Azt tudja, hogy az Ugarszél utcába 

járt már egyszer. 

- Mikor látható a Sportcsarnok programjai, mert már többször kérte, de továbbra sem látható 

sehol sem. Volt szülő, aki megnézte a honlapot, de számára sem értelmezhető. Részletes 

kiírást szeretne javasolni. Legyen az foglalkozás, vagy bármilyen rendezvény. Lehessen 

látni, hogy mikor milyen program lesz.  

- A nyilvános wc az minden rendezvény alkalmával nyitva tart a rendezvény ideje alatt. De 

ez nem volt így. Volt már olyan rendezvény, ami alatt nem volt nyitva.  

 

Tóth Tamás: A wc csak akkor van nyitva, ha a közelben van a rendezvény és a 

rendezvényszervező kimondottan kéri. A Táncsics Mihály Művelődési Ház által szervezett 

zenei esték alkalmával mindig nyitva volt. Azokra a rendezvényekre nem kaptunk külön 

kérést, amely a Templom háta mögött került megrendezésre. Az augusztus 15-i és 20-i 

rendezvényen pedig volt kitelepítve toi-toi wc, így okafogyottá vált a mi wc-nk nyitvatartása. 

De ha kéri a rendezvényszervező, akkor természetesen ki fogjuk nyitni.  

 

Ritter Ottó:  

- Augusztus elején vagy július végén a Hivatalhoz fordult, mert a szúrós kátrányszag, amely 

a kórház környékén terjedt, illetve a dübörgő kamionok kapcsán. Megkapta a Jegyző úrtól 

a választ, hogy hivatalból át lett téve a XX. kerületbe. A XX. kerületből megkapta a választ, 

hogy hivatalból, első sorban a zajterhelés okán a Kormányhivatalhoz lett áttéve az ügy. 

Azóta sem változott semmi, a kátrányszag terjeng továbbra is. Megkereste a 

Kormányhivatal, mit bejelentőt, hogy vezesse végig, hiába nem a mi kerületünkhöz 

tartozik. 19-én jönnek a Kormányhivataltól és felmérik a terepet. De már felhívták a 

figyelmet, ha magánterületen van a probléma, akkor visszautalják az ügyet a XX. 

kerületnek.  

- A rendezvényszervezéshez kapcsolódóan nagy felháborodást keltett az augusztus 20-i 

rendezvényen, a mindenki által ismert Szabó Lászlót, - aki fotózni szokott a rendezvények 

alkalmával - az egyik biztonsági őr ilyen szavakkal illette: „Mit akarsz te kis ellenzék vezér. 

Egy szavadba kerül és összetörlek.” A Facebook-on ezt a kiírást sokan látták. Látták ezt az 

inzultust, látták ennek a kimenetelét. Nagy volt a felháborodás. Szeretné megtudni, hogy 

jó az ismerete ezzel kapcsolatosan, hogy ezek a rendezvényekre a biztonságiak nem is 

hozzánk tartoznak? Meg vannak rendelve és ők biztosítják a külsős biztonságiakat? Vagy 

van-e valamilyen felelőssége a kerületnek is?  

 

Ungvári János: Elmondja, hogy az Önkormányzatnak nincs ebben felelőssége, külsős cég van 

megbízva megbízási szerződés alapján. Elmondja, hogy látta a posztokat, kért tájékoztatást, 

fényképet. Mert az a leírás, hogy nagydarab, kopasz, az szinte mindegyik biztoságiőrre 

elmondható. Nem tudta az alvállalkozó beazonosítani. Mindenkit megkérdezett, aki akkor 
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munkában volt. Egytől-egyig azt nyilatkozták, hogy ilyen nem történt. A fotós úrtól kellene 

kérni egy fényképet, hogy be lehessen azonosítani azt, aki illetlen szavakat illette őt.  

 

Ritter Ottó: Az Önkormányzat rendeli ezeket az alvállalkozókat? 

 

Ungvári János: Ebben az esetben igen. De változó. Augusztus 20-i rendezvényre az 

Önkormányzat bízta meg a céget.  

 

dr. Kelemen Henrietta: A Tárcsás utcai aluljáróval kapcsolatosan utánajárunk és megadjuk a 

választ. A sportcsarnok kapcsán pedig felvesszük a kapcsolatot az ügyvezető úrral és 

tolmácsoljuk a kérést.  

 

Gyöngyösi Csaba: Elmondja, hogy lassan oda ér a dolog, hogy az aluljárót be kell kötni a 

Szamaránszki dűlőbe. Van-e erről pontos térkép vagy terv?  

 

Tóth András: A Beruházási és Vagyonkezelési Osztályhoz tartozik ez a kérdés. De annyit tud 

tőlük, hogy azért nincs még végleges terv, mert a MÁV folyamatosan az útépítő tervezővel 

egyeztet. A MÁV fogja megadni a végleges tervet. Alapvetően a szabályozási szélességen belül 

fog megvalósulni. Ott külön színnel be van jelölve az úthálózat. Megküldték a MÁV-nak, hogy 

mit javasoltunk. Arra rábólintottak, hogy jó, és készítsük el a változási vázrajzokat. Ha nekik is 

megfelel majd, akkor lesz ez konkrét.  

 

Gyöngyösi Csaba: Ha elkészül az aluljáró, kész a vasút, a Vecsés utat lezárták, mert ott csak 

gyalogos és kerékpáros átjáró lesz. Rengeteg vonat fog közlekedni – bár ebben nem hisz -. 

Egyetlen egy átjáró a Tárcsás utca lesz. Ez előfordulhat?  

 

Tóth András: Jósolni nem tud. A tervek szerint párhuzamosan a MÁV fejlesztéssel megépül 

az aluljáró és az oda vezető út is.  

 

Gyöngyösi Csaba: Még mindig területeket sajátítunk ki és kicsit félő a helyzet.  

 

Ritter Ottó: Kiegészítésképpen annyit szeretne hozzátenni, hogy nagyjából egy hónappal 

ezelőtt ott a helyszínen beszélt a kivitelező vezetőjével. A Strabaggal. Akik csinálják az aluljáró 

átjáró részét. Elmondásuk szerint a lyuk átadása ennek a szakasznak az átadásával 2025. nyár 

végén fog megvalósulni. Addig még a lyuk sem lesz meg. 
 

Ritter Ottó: Majd megkérdezi, hogy van-e valakinek valamilyen felvetése még? Nincs. 

Megköszöni a jelenlétet. 14,59 perckor az ülést bezárja.  

 

K.m.f. 

A jegyzőkönyvet jóváhagyólag aláírom: 

 

 

 Ritter Ottó Assenbrenner Ferenc 

 elnök bizottsági tag 

 

  jegyzőkönyvet készítette: 
  

  Szamay Andrea 

 titkár 

 Melléklet: 1 db 
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